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BEHBOE TR +9.50 M/kwh BEME 0.223 F/kWh

BhlEEEREDSER +9.37 M/kwh 15 B LG 0.220 F/kWh
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EEHBOES T PREHEE EAEPRAHEE A E PRI B R
PRHEFEEM=( 88500 — 45900 ) X 0.223 = 1,000 = 4950
S ERENDES TR RS A PR RS HAE PAEITR IR BT
PRHEFEEM=( 88500 — 45900 ) X 0.220 = 1,000 = +9.37
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PR B SRR BT HAE B
EERBOEERK +8.64 FM/kwWh EEH 0.203 FM/kWh
BAlEEREDEER +8.52 M/kwh 45 21| FE 44 0.200 F/kWh
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EEHEnEEs TR RS EAEPRAHERE E-% 1] R B R B
IAHEFEZEM=( 88,500 — 45900 ) X 0.203 =~ 1,000 = -+8.64
HAESERBDES TR RS A PR RS HAEEH PREE TR
PREEFEEM=( 88500 — 45900 ) X 0.200 = 1,000 = +8.52
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R TS PR
(201346~2013481) 20224118 ~20234%18
T RREE 65,706 F/kL 82,572 A/kL
EHLNGIEHE 82,406 A/t 132,509 A/t
TR RS 10,702 A/t 53,189 A/t
T PRRHEHE 45,900 A/kL 88,500 M/kL
TR O B 7
FAPRRHE# =T S BURAH X o +FHILNGHEH X B +F 97 R x 7
a: 00275
B: 04792
Y: 0.4275
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= ERBDEERK +9.24 H/wh
HASE#EOEERKR | +9.09 A/Kwh
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SEHBDIES FAGPREHTEHS
PREMBIRAREM = (87,500
EAESERBDEE A PREHERE
PREMBRAREM = (87,500
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HiGMERAEEE = (2247
EAESERBDEE TS
MiGMERAEEE = (2247
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87,500 FA/kL
S SR\ et 132,509 A/t
A R 53,189 A/t

SELHE PR RIS . 42,000 /kL
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NG x B +FHE Rl x v

5 S
— 19.37

HEI5 S
— 19.37

B : 0.4381
y : 05545
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ELAE YRR B A 5=
&mE 0.196 F/kWh 10.3 %
HAlEE | 0.193 F4/kWh 10.1 %
B BT A S 2
X 0.196 -— 1000 = +8.92
B BT R A S
X 0.193 -— 1000 = +8.78
HgE GELDEEET
X 0.103 = +0.32
HigE GELDEEET
X 0.101 = +0.31
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1 1
2022511 A ~202351 A
22.47 A/kWh

KEENISME: 19.37F/kWh




